



В Екатеринбурге местный житель признан виновным в преступлениях экстремистской направленности и против общественной нравственности

Собранные следственным отделом по Чкаловскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю Екатеринбурга. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства), п.«б» ч.3 ст.242 УК РФ (незаконное распространение порнографических материалов с использованием информационно-телекоммуникационных сетей). Следствием и судом установлено, что подсудимый, используя персональный компьютер, разместил в сети Интернет файл с текстом книги А. Гитлера «Майн Кампф». Данное произведение решением Кировского районного суда города Уфы от 24.03.2010 года признано экстремистским материалом и внесено в Федеральный список экстремистских материалов. Кроме того, злоумышленник открыл доступ для других пользователей глобальной сети Интернет к содержащемуся на его компьютере порнографическому материалу. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на 2 года 3 месяца условно с испытательным сроком 2,5 года.

19 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832497>